



В Республике Бурятия местный житель признан виновным в приобретении, хранении, перевозке и сбыте незаконно заготовленной древесины и контрабанде

Собранные следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему жителю Республики Бурятия. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 191.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка или сбыт заведомо незаконно заготовленной древесины, совершенные в крупном размере) и ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с 27 марта по 30 ноября 2017 года обвиняемый от имени возглавляемого им общества с ограниченной ответственностью приобретал у жителей Республики Бурятия незаконно заготовленные пиломатериалы хвойных пород дерева, являющиеся стратегически важными ресурсами, и незаконно вывозил их с целью сбыта за пределы территории Российской Федерации, предоставляя в контролирующие и таможенные органы недостоверные сведения о происхождении товара. Всего им было перемещено через таможенную границу свыше 21 тысячи м³ пиломатериалов из сосны, лиственницы и осины на общую сумму около 160 миллионов рублей.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно.

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1263972>